
4HE 19 Zoll Tisch Rack mit offenem Rahmen - 2 Pfosten, freistehendes Netzwerk Rack 
für Patch Panel/AV/IT/Studio Ausrüstung, 30kg Tragkraft mit Käfig Muttern/Schrauben

Produkt-ID: RK4OD

Dieses offene Rahmen-Desktop-Rack bietet Rackeinheiten mit 4 HE für die Montage kleinerer A/V- und 
IT-Geräte.

Mit diesem 2-Pfosten-Rack bauen Sie Geräte zu einem Bruchteil der Kosten herkömmlicher Racks ein. 
Das frei stehende Rack wurde nach EIA-310-Rack-Montage-Standards hergestellt und besteht aus 
Massivstahl. Dies garantiert den soliden und sicheren Einbau Ihrer unternehmenskritischen Geräte.

Das frei stehende 4U-Desktop-Rack mit offenem Rahmen spart Platz, da es nur eine geringe 
Stellfläche benötigt. Damit können Sie Ihre Einbaugeräte an jeder beliebigen Stelle in Ihrem Büro 
platzieren, z. B. auf Ihrem Schreibtisch. So haben Sie regelmäßig leichten Zugang zu Ihren Geräten.

Das frei stehende Netzwerk-Rack ist leicht zu montieren und enthält eine Packung mit 16 
M5-Schrauben und Käfig muttern. Wenn Sie eine Desktop-Montagelösung mit mehr Rack-Einheiten 
suchen, bietet StarTech.com auch 8U- und 12U-Desktop-Computer-Racks mit zwei Pfosten an.

StarTech.com führt umfassende Kompatibilitäts- und Leistungstests für alle unsere Produkte durch, 
um sicherzustellen, dass wir die Industriestandards erfüllen oder übertreffen und unseren IT-Profis 
qualitativ hochwertige Produkte anbieten. Unsere lokalen technischen Berater von StarTech.com 
verfügen über umfassende Produktkenntnisse und arbeiten direkt mit unseren Ingenieuren von 
StarTech.com zusammen, um unsere Kunden sowohl vor als auch nach dem Verkauf zu unterstützen.

Das Modell RK4OD wird von StarTech.com mit einer lebenslangen Garantie sowie lebenslangem 
kostenlosem technischem Support angeboten.

Zertifikate Berichte und Kompatibilität



Anwendungen

• Sparen Sie Platz in Ihrem SoHo (Small Office, Home Office)- oder Serverraum, indem Sie Ihre 
Geräte auf dem Schreibtisch oder einer anderen Fläche platzieren, sodass sie keine Stellfläche auf 
dem Boden beanspruchen

• Platzieren Sie Patchpanels und andere kompakte Rack-Geräte ordentlich auf oder neben Ihrem 
Schreibtisch

Merkmale

• 2 PFOSTEN 4HE FREISTEHENDES OPEN FRAME RACK: Ideal für den Einsatz auf einer Werkbank oder 
im Hinterzimmer kleiner Büroräume ohne eigene Schaltschränke; bietet einfachen Zugang zu Geräten 
wie Switches oder Routern

• ENTWORFEN FÜR EINFACHEN ZUGANG: Die geringe Größe und die Höhe von 4HE des freistehenden 
Racks sind ideal für Testumgebungen, in denen ein einfacher Zugang zu den Geräten von vorne und 
hinten sowie ein häufiger Wechsel der Geräte erforderlich ist.

• TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN: 4HE Rack mit offener Rahmen | 19" konform | 2 Pfosten | 
EIA/ECA-310-E konform | U-Höhen gekennzeichnet | 30kg Kapazität | M5 Käfigmuttern & Schrauben 
inkl. | TAA KONFORM

• EINFACH ZU TRANSPORTIEREN UND AUFZUBAUEN: Die schnelle und einfache Montage in 
Kombination mit einem Versandgewicht von 2,5kg macht das AV/IT/Studio Rack ideal für abgelegene 
Standorte; Lieferung mit Käfigmuttern und Schrauben für die Montage von Geräten

• LEBENSLANGE GARANTIE: StarTech.com bietet 24 Stunden technische Unterstützung und ist seit 30 
Jahren die bevorzugte Wahl von Computerfachleuten. Wir führen gründliche Kompatibilitäts und 
Leistungstests für alle unsere Produkte durch.

Hardware

Garantiebestimmungen Lifetime

Wandmontierbar Nein

Rack-Typ 2-Pfosten

Rahmentyp Open Frame

U-Höhe 4U

Besondere Funktionen Einfache Montage

U-Markierungen



Montageschienenprofil G-Shape

Mounting Hole Types Quadratisch (für Käfigmuttern)

Industrienormen EIA/ECA-310-E

Leistung

Weight Capacity 66.3 lb [30 kg]

Physische 
Eigenschaften

Farbe Schwarz

Construction Material Stahl

Product 
Measurements

Produktlänge 11.5 in [29.3 cm]

Produktbreite 19.7 in [50.0 cm]

Produkthöhe 9.3 in [23.5 cm]

Produktgewicht 3.8 lb [1.7 kg]

Max. Montagetiefe 13.5 in [34.3 cm]

Verpackungsinform
ationen

Package Length 6.3 in [16.0 cm]

Package Width 21.6 in [54.9 cm]

Package Height 4.9 in [12.5 cm]

Versandgewicht 
(Verpackung)

5.4 lb [2.4 kg]

Verpackungsinhalt

Im Paket enthalten linke Grundhalterung

rechte Grundhalterung

Linke vertikale Schiene

Rechte vertikale Schiene



vordere Grundhalterung

Gummifüße

M5x12 Montageschrauben

M5x16-Schrauben

M5-Käfigmuttern

Anleitung

* Größe, Aussehen und Spezifikationen sind Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.


